

Патриция Копачинская выиграла «Грэмми»



© Marina Saanishvili

Скрипачка Патриция Копачинская в составе Saint Paul Chamber Orchestra стала обладательницей премии «Грэмми» в номинации «Лучшее камерное исполнение». Престижной наградой была отмечена запись произведения «Смерть и девушка» Франца Шуберта.

Патриция родилась в Кишиневе в семье музыкантов, выросла в Австрии и уже 20 лет живет в Берне. Подробнее о ее биографии можно прочитать [здесь](#).

Одна из самых талантливых швейцарских скрипачек неоднократно становилась

призером и лауреатом международных конкурсов. В прошлом году она завоевала главную швейцарскую музыкальную премию Grand Prix Suisse de musique.

До недавнего времени всего трое швейцарцев получали «Грэмми»: арфист Андреас Фолленвайдер в 1987 году, музыкальный этнограф Марсель Селье в 1990-м и продюсер Аль Вальзер в 2016-м.

Наши поздравления Патриции Копачинской!

Source URL:

<https://nashagazeta.ch/breaking-news/patriciya-kopachinskaya-vyigrala-gremmi>